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 سا  5المدة :   ج م ع ت                                                                                           0الأقسام: 

 التمرين الأول :

 k عدد حقٌقً .نعتبر الجملة دات المجهولٌن الحقٌقٌٌنx وy                                                                      

{
                           

   (    )         
 

Iفً كل حالة مع التعلٌل .هل صحٌح أم خاطًء.                                             (أجب 

 .                                                                   k3-6أ ( محدد هده الجملة هو 

                  .                                     k=2ب( هده الجملة لٌس لها حل من أجل  

 .                                            k=3( حل لهده الجملة من أجل 37،33ج( الثنائٌة ) 

II ًدٌنار . دفع كل طالب 28955، نظموا رحلة سٌاحٌة بمبلغ  55( طلبة وعمال عددهم الإجمال 

 ل ؟  دٌنار . كم عدد كل من الطلبة والعما 855دٌنار ودفع كل عامل  555

 :الثاني التمرين

  C,3)           , ،B  ، ،A نعتبر النقط   (o ; i ;  j) فً المستوي المنسوب إلى معلم متعامد و متجانس

ABC . و إستنتج طبٌعة المثلثBCثم AC  ،ABأحسب الأطوال 1 .

 . منتصف القطعةDعٌن إحداثًٌ النقطة . 2

 ( yy ) . و ٌوازي حامل محور التراتٌبAالذي ٌشمل النقطة أكتب معادلة للمستقٌم . 3

               ( ) ذو المعادلة ) وعٌن إحداثًٌ نقطة تقاطع المستقٌمٌن . 4

  :التمرين الثالث

                    cm4طول ضلعه   ABCDEFGHالمكـعـبّلٌكن  

 I [ منتـصف القطعةDC  ] 

 مع التبـرٌر :  حددّ الوضع النسبً فً الحالات التالٌة 

 (BC) و (ED)* المستقٌمان 

 (EFC( والمستوي)  ABالمستقٌم )  *

 ( DEI( و )FGHالمستوٌان ) *

      ما طبٌعة الرباعً ــ أ ــDCFE   ؟ 

 (DE) و (DC)اسـتـنـتج الوضع النسبً للمستقٌمٌن   ــ ب ــ       

   DEIاسـتـنـتج طبـٌعة المثـلّث ــ جـ ــ         

 [                   IEحســاب طول القطعة ] استـنـتجــ د ــ          
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